



# 关注初中生学业考试

2010年6月23日 星期三  
编辑:康鹏 组版:张伟丽

B03

今日泰山



开考

22日，泰安市首次实行初中学生学业考试，在全市的6个考区49个考点，有25000多名毕业班考生参加了学业考试。24日还将有44000多名非毕业班学生加入到学考中来。图为在泰安二中考点，第一场考试结束后，考生们走出考场。

本报记者 陈文进 摄

# 英语考试迟到4分钟 一考生被拒考点门外

本报泰安6月22日讯 (见习记者 熊正君 王伟强) 22日下午，在泰安二中考点，一考生因迟到4分钟，被学校警卫室工作人员拦在校门外，急得这名考生痛哭流涕，甚至还用头撞墙。

22日14:04，在泰安二中考点，一名考生急匆匆地跑向已经紧闭的学校大门，边擦汗边向学校警卫室工作人员出示准考证，正准备往前跑时被警卫人员拉了回来。

“你已经迟到了4分钟，这时候不能进去，得等20分钟，等到英语听力结束后才能进去，要不然你会影响别的考生。”高考工作人员说。听到这话的考生急得满脸通红，也顾不得擦拭脸上的汗水，紧紧地抓着工作人员的胳膊，带着哭腔说：“考试这才刚刚开始4分钟，你就让我进去吧，我的座位是教室里的第一个，不会影响其他考生的。老师，让我进去吧，要不然我听力怎么办啊！”工作人员拿着手里的考生守则说道：“这是规定，你看这守则上写着呢，迟到考生

英语开考后20分钟内不得入场，听力结束后才能入场。你先坐下吧，别太着急，稳稳心，努力把剩下的题做好。”

这时一位身穿条纹衣服的女士急匆匆赶来，自称是这名考生的老师，边安慰考生边说：

“老师，你让他进去吧，就迟到4分钟，错过听力就耽误孩子前途了。”

“不是我们不让进，这是规定，我们也得遵守，还是先稳稳情绪吧，别耽误了下面的考试。”警卫人员边说边把这名考生拉到凳子上坐下。这名考生边擦泪边拿头撞警卫室的墙，幸亏被两边的人给拦了下来。

经过这位女老师和工作人员的劝导，五六分钟后，这名考生的情绪逐渐稳定下来，坐在凳子上耷拉着头，不时抹几把泪。直到听力结束后，工作人员才允许这名考生往考场方向走去。

(右图) 因迟到被拦在考点外的考生失声痛哭。

本报见习记者 王伟强 摄



不少考生轻松应对学考

# 世界杯战况成考前热谈话题

本报泰安6月22日讯 (记者 侯海燕 见习记者 王伟强) “昨天晚上的世界杯打得太精彩了，葡萄牙竟然进了七个球！”在泰城部分考点，有的考生聚在一起大谈世界杯，以轻松的心态面对学考。

22日早上7点多，在泰安市第二中学考点外站满了正

在等待入场的考生。这时记者看到在紧挨着校门的位置，有七八个考生正站在一起谈论着昨晚的世界杯赛况。一名叫张红森的考生说：“本来以为朝鲜队很厉害的，没想到竟然被葡萄牙队打了个7比0！”他的同学也纷纷说道，昨晚世界杯的第一场比赛他们都看了，尽管第二

天就要考试了，但是世界杯确实太有吸引力了，家长也同意让他们通过看球赛的方式好好调节一下紧张情绪。

张红森说，他尽管才十五岁，却是一个“老球迷”了，平时学习压力挺大的，正好借看球赛的机会好好放松一下，“今早和同学们探讨比赛的情况，顺便调整一下考试

的心情，轻轻松松走进考场。”张红森说。在泰安一中考点门前，不少参加学考的男生们大都在讨论世界杯。“等考完了，我就可以好好看看世界杯足球赛了。”在泰安六中读书的一名男生告诉记者，世界杯足球赛开幕时正值他们迎考的最关键时刻，父母根本不允许他夜里观

战，只好忍着不看。

与孩子们的期盼一样，不少球迷家长也希望孩子考试结束后，能在家中饱饱眼福。“家里一个月没敢开电视了，实在忍不住就只能抱着收音机听比赛实况。等孩子学考结束，我们爷俩就能一起痛快看球啦。”在泰安一机关事业单位工作的张先生表示。



## 双胞胎姐妹 绣十字绣陪考

本报泰安6月22日讯 (见习记者 李著松 记者 孔红星) 22日上午，在泰山中学考点外，双胞胎姐妹孙国华和孙永华前来陪同孩子考试，引来不少路人的注意。

22日上午，在泰山中学门口，两位女士坐在石阶上一边绣着十字绣一边谈笑着。通过交谈记者得知，这两位陪考的女士是双胞胎姐妹，今天一大早便前来送孩子考试。“两个小子都在这儿考试，我们姐妹俩就一起来陪考了，怕在这无聊，我们每人带了十字绣过来消磨时间。”姐姐孙国华笑着说，“我们姐妹感情很好，平日里孩子的家长会都是我们姐妹俩参加，今天中考陪考也不能例外。”

## 两岁小丫头 跟着姑姑陪考

本报泰安6月22日讯 (记者 王颜 侯海燕) “姐姐怎么还不出来呢？”在泰安一中考点，一名两岁的小女孩拉着姑姑的手喃喃地说。原来，这个小丫头是跟着姑姑过来陪姐姐考试的。

22日上午，泰安六中的李潇帧要参加学考。看到李潇帧的母亲要出门陪考，年仅两岁的小侄女妮妮非要跟着过来。距离上午考试还有30分钟，妮妮显然已经不愿意站在路边静静地等了，她步履蹒跚地走到考点门口自言自语地说：“怎么还不见姐姐出来。”

终于等到了考试结束的铃声，但妮妮并没有看到姐姐的身影，她很失望地趴在姑姑的身上……

## 一学校考生 高喊励志口号

本报泰安6月22日讯 (见习记者 熊正君 王伟强) “战胜自我，永不放弃！”22日，在泰安二中考点外响起高亢的呐喊声。

22早上，在泰安二中考点外，凤台中学的考生在带队老师的指挥下，高喊起平时模拟考试前都要喊的口号：“相信自己，我能成功”、“战胜自我，永不放弃”。众多考生和家长都投来鼓励的目光。

据凤台中学教务主任秦老师介绍，学校在每次模拟考试前都会进行类似的活动。“虽然只有短短的几句话，但是却能在高喊振奋口号的过程中，让考生们充分释放考前的压力，把这次考试当成平时的模拟考试，情绪也不会有太大的波动。”秦老师说。